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Helsingin seudun kauppakamarin alueen 
tulokset
399 vastaajaa

31,3 % arvioi 
henkilöstömäärän 
olevan suurempi 
vuonna 2022 kuin 
2021

44,9 % arvioi 
liikevaihdon olevan 
suurempi vuonna 
2022 kuin 2021

35,3 % arvioi 
tilauskannan olevan 
nyt suurempi 
verrattuna 
vuodentakaiseen

53,4 % arvioi 
investointien 
pysyvän vuonna 
2022 yhtä suurina 
kuin 2021

48,9 % arvioi 
yleisen tunnelman 
omalla toimialalla 
olevan normaali



Kysymykset
• Yrityksenne henkilöstömäärä?

• Yrityksenne toimiala?

• Toimipaikkanne liikevaihto tulee olemaan vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021?

• Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien 6kk aikana?

• Toimipaikkanne henkilöstömäärä on vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021?

• Miten työntekijöidenne määrä kehittyy seuraavien 6kk aikana?

• Toimipaikkanne investoinnit ovat vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021?

• Toimipaikkanne vienti on vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021?

• Toimipaikkamme tilauskanta on nyt verrattuna vuoden takaiseen?

• Miten tilauskantanne kehittyy seuraavien 6kk aikana?

• Mikä on yleinen tunnelma toimialallanne?



Yrityksenne henkilöstömäärä



Yrityksenne toimiala



Toimipaikkanne liikevaihto tulee olemaan 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021



Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien 6 kk 
aikana



Toimipaikkanne henkilöstömäärä on vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021



Miten työntekijöidenne määrä kehittyy 
seuraavien 6 kk aikana?



Toimipaikkanne investoinnit ovat vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021



Toimipaikkanne vienti on vuonna 2022 
verrattuna vuoteen 2021



Toimipaikkanne tilauskanta nyt verrattuna 
vuoden takaiseen



Miten tilauskantanne kehittyy seuraavien 
6kk aikana?



Mikä on yleinen tunnelma toimialallanne?


